PORTARIA Nº 001/21

PAULO CÉSAR CERVELHEIRA DE OLIVEIRA, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA, ESTADO DE SÃO PAULO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia, conforme acordo com as bancadas parlamentares e respeitando a proporcionalidade partidária, nos termos do artigo 33 do Regimento Interno, para comporem as Comissões Permanentes da Câmara Municipal no biênio 2021/2022, os seguintes Vereadores:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Presidente : Alcio Roberto Ikeda Júnior

Vice-Presidente : Rafael Rodrigues Pacheco

Membro : Cid José Aparecido dos Santos

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Presidente : Aguinaldo Pires Galvão

Vice-Presidente : Noriko Onishi Saito Membro : Hélio José dos Santos

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E MEIO AMBIENTE

Presidente : Cid José Aparecido dos Santos

Vice-Presidente : Ricardo Soares Cangirão Membro : Antônio Leôncio da Silva

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE

Presidente : Noriko Onishi Saito

Vice-Presidente : Rafael Rodrigues Pacheco

Membro : Alcio Roberto Ikeda Júnior

COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Presidente : Hélio José dos Santos

Vice-Presidente : Antônio Leôncio da Silva Membro : Aguinaldo Pires Galvão

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Adamantina, 25 de janeiro de 2021.

PAULO CÉSAR CERVELHEIRA DE OLIVEIRA

Presidente

SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA

ANTÔNIO SPANHOLO

Assessor Legislativo